



**Místní akční skupina PODBRDSKO, z.s.** vyhlašuje Výzvu MAS  
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD  
schváleným Ministerstvem zemědělství  
(ŘO Programu rozvoje venkova)

**Výzva MAS č. 5** k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

**Název SCLLD:** Strategie MAS PODBRDSKO 2014 - 2020

**Termín vyhlášení výzvy:** 31.3.2022

**Termín příjmu žádostí:** od 1.4.2022 do 9.5.2022 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

**Termín registrace na RO SZIF:** 1.8.2022

**Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě** (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

**Územní vymezení:**

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

**Kontaktní údaje:**

MAS PODBRDSKO, z.s.

Sídlo – Hvoždany 80, 262 44 Hvoždany

IČO – 27051935

Kontaktní osoba – Petra Benjáková, tel.: 725 912 006

Kontaktní osoba – Jana Filinová, tel.: 723 435 274

Email – [info@maspodbrdsko.cz](mailto:info@maspodbrdsko.cz)

Webové stránky MAS – [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz)





### **Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:**

Celková výše dotace pro 5. výzvu je **7.753.452,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1,3 a 5.

<b>Číslo Fiche</b>	<b>Název Fiche</b>	<b>Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013</b>	<b>Alokace pro 5. výzvu</b>
F1	Podpora rozvoje stávajících podniků a podnikatelských aktivit	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	2.500.000,- Kč
F3	Rozvoj malých a středních podniků (MSP) ve venkovském regionu MAS Podbrdsko	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	2.500.000,- Kč
F5	Podpora obcí, spolků a školských zařízení na území MAS Podbrdsko	Článek 20, - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech a) Veřejná prostranství v obcích b) Mateřské a základní školy f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven	2.753.452,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz)

### **Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:**

V případě, že nebude alokace pro určitou Fichi dočerpána, bude převedena na základě Interního dokumentu MAS „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“.

V případě, že bude nutno rozhodnout o podpoře hraničního projektu, bude rozhodnuto o jeho podpoře na základě Interního dokumentu MAS „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“.

### **Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:**

Na základě bodového hodnocení Výběrové komise MAS stanoví pořadí projektů za každou Fichi zvlášť. Pokud získají dva a více projektů stejný počet bodů, postupuje se následovně:

- v případě rovnosti bodů budou projekty řazeny vzestupně dle výše požadované dotace (tzn. preferován bude projekt s nižší požadovanou dotací),
- a dále případně projekt, který je podán prvožadatelem (prvožadatel = doposud nepodpořený žadatel ve výzvách MAS v PRV v programovém období 2014-2020, který nebyl vybrán na MAS)
- a dále projekt, který je realizován v obci s menším počtem obyvatel, žadatel do žádosti uvádí část obce, ve které bude projekt realizován. Zdrojem pro posouzení velikosti obce bude Statistický lexikon obcí 2013 dostupný zde: [https://www.czso.cz/csu/czso/4116-13-n\\_2013-05](https://www.czso.cz/csu/czso/4116-13-n_2013-05). Pokud bude projekt realizován ve více obcích pod jednou žádostí, poté bude použit aritmetický průměr pro stanovení velikosti obce. Hodnocen bude počet obyvatel obce či části obce, ve kterém bude projekt realizován.





Na základě těchto hodnot se projekty seřadí od nejlépe hodnoceného po nejhůře hodnocený za každou Fichi zvlášť.

Další postup pro výběr projektů a následné informace k postupu v případě shodného počtu bodů je uveden v Interním dokumentu MAS „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“.

**Povinné přílohy k Žádosti o dotaci stanovené MAS:**

(přílohy pro získání bodů dle Fiche č. 1,3,5)

Kritérium „Využití stávající budovy/ stavby pro realizaci projektu“:

- Výpis z katastru nemovitostí ne starší než jeden měsíc (dostačující je náhled do elektronické verze KN)
- Katastrální mapa
- Technický popis objektu žadatel popíše v žádosti o dotaci na straně B1/2
- Fotodokumentace objektu

Kritérium „Propagační aktivity bodované v tomto kritériu nesmí být totožné s povinnou publicitou projektu“:

- Žadatel konkrétně popíše u kritéria přímo na straně E1 v žádosti o dotaci do řádku pro vysvětlení k dané bodové hladině, a to jaké nástroje/ aktivity propagace MAS v projektu uskuteční. (kontrola se provádí při předložení žádosti o platbu)

Kritérium „Nasměrování podpory do menších obcí“:

- Žadatel uvede velikost obce, části obce dle uvedeného zdroje v tomto kritériu přímo na straně E1 v žádosti o dotaci do řádku pro vysvětlení k dané bodové hladině.

Kritérium Inovativnost projektu

- Žadatel uvede v popisu žádosti na straně B1/2 popis realizace projektu s vysvětlením podstaty inovativnosti. Dále na straně E1 uvede jasné vysvětlení přínosu nové technologie/techniky na modernizaci provozu žadatele.

**Povinné přílohy k Žádosti o platbu stanovené MAS:**

(přílohy pro získání bodů dle Fiche č. 1,3,5)

- Doložení propagačního nástroje z tisku či médií (regionální tisk, spot z rádia, obecní zpravodaj, printscreen z webu, prospekt, leták apod.).

**Předložení veškerých povinných příloh k ŽOD (stanovené Pravidly 19.2.1 a zároveň stanovené MAS) je podmínkou pro příjem žádosti či uznání bodové hranice u daného kritéria v žádosti o dotaci.**





### **Konzultace pro žadatele:**

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

Datum, čas a místo konání semináře/webináře pro žadatele bude zveřejněno na webových stránkách MAS [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz).

S ohledem na aktuální epidemickou situaci může být plánovaný seminář nahrazen online webinářem, popř. individuálními konzultacemi. Aktuální informace budou zveřejněny na webových stránkách MAS [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz).

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

### **Kontakt:**

Petra Benjáková – tel.: 725 912 006  
Jana Filinová – tel.: 723 435 274  
Email: [info@maspodbrdsko.cz](mailto:info@maspodbrdsko.cz)

Pracovníci kanceláře MAS poskytují konzultace zdarma v kanceláři MAS Podbrdsko v Rožmitále pod Třemšínem nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz).

### **Závěrečné ustanovení:**

Na webových stránkách MAS [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz) jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Aktuální znění vyhlášených Fichí PRV
- Etický kodex, Jednací řád orgánů MAS, Jednací řád Výběrové komise MAS, Stanovy MAS Podbrdsko, z.s.
- Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách [www.eagri.cz/prv](http://www.eagri.cz/prv) a [www.szif.cz](http://www.szif.cz), nová verze také k nahlédnutí na [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz).

.....  
Předseda MAS

4

